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Név: ................................................... Neptun kód: ......................
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1. (a) (2 pont) Definiálja az f(x) függvény a = π alappont körüli másodrendű T2(x) Taylor-
polinomját és R2(x) maradéktagját! Mondja ki a maradéktagra vonatkozó Taylor-tételt
az n = 2, a = π speciális esetben!

(b) (3 pont) Határozza meg az f(x) = sin(x/2) függvény a = π alappont körüli másodrendű
T2(x) Taylor-polinomját.

2. (a) (4 pont) Írja fel azoknak az egyeneseknek az egyenletét, melyek érintik az x2 − 4y2 = 4
egyenletű hiperbolát ás párhuzamosak az x− 5y + 2 = 0 egyenletű egyenessel.

Seǵıtség: Használja az implicit függvények differenciálásáról tanultakat!

(b) (1 pont) Késźıtsen rajzot az x2 − 4y2 = 4 egyenletű hiperboláról és a hiperbola azon
érintő egyeneseiről, amelyek párhuzamosak az x− 5y + 2 = 0 egyenletű egyenessel.

3. (a) (1 pont) Számı́tsa ki y = ex görbe G(x) görbületét abban a pontban, aminek a v́ızszintes
koordinátája x.

(b) (4 pont) Keresse meg az y = ex görbe azon pontjának x koordinátáját, amelyben a G(x)
görbület a lehető legnagyobb, azaz keresse meg aG(x) függvény globális maximumhelyét!

4. (a) (3 pont) Számı́tsa ki az
∫

x
3√5−x2

dx határozatlan integrált!

Seǵıtség: Az integrál kiszámı́tásának egy lehetséges módja: u = 5 − x2 helyetteśıtés.

(b) (2 pont) Számı́tsa ki az
∫

1
sin2(π−3x) dx határozatlan integrált!


